

ARRANCAN EN PISTA CON SEGURIDAD Y MEDIDAS DE PREVENCIÓN: GNP SEGUROS PRESENTA LOS PACE CAR DE LA NASCAR MEXICO CITY WEEKEND

- Según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), en nuestro país en 2023 se registraron más de 381 mil accidentes viales, de los cuales más de 232 mil fueron por colisiones con otros vehículos.
- En 2024, GNP Seguros atendió más de 340 mil reportes por colisión en su cartera de Seguro de Auto GNP pagando un monto cercano a los 7.4 mil millones de pesos.
- GNP participa en el NASCAR Mexico City Weekend con el coche de seguridad (Pace Car) el cual contribuye a prevenir accidentes en formación y limpieza de la pista.

Ciudad de México, a 12 de junio de 2025. El Autodrómo Hermanos Rodríguez y el Estadio GNP Seguros, serán la sede de un histórico evento al integrarse México como parte del calendario 2025 de la NASCAR Cup Series y la NASCAR Xfinity Series. NASCAR México Series también formará parte de este fin se semana, ayudando a impulsar estas categorías y a sus pilotos entre los aficionados nacionales e internacionales. Este evento, no sólo permite ser sede de uno de los eventos más importantes del automovilismo, si no también, brinda una importante oportunidad de impulsar la seguridad vial.

Según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), en nuestro país en 2023 se registraron más de 381 mil accidentes viales, de los cuales más de 232 mil fueron por colisiones con otros vehículos.

En lo que respecta a la cartera de GNP Seguros reportó más de 340 mil reportes en Seguro de Auto pagando un monto cercano a los 7.4 mil millones de pesos derivado de colisiones (choques).

GNP Seguros cuenta con acciones concretas en materia de prevención y es experto en promover la prevención, en esta ocasión participa como presentador del Pace Car cuya principal función es neutralizar la carrera cuando se produce un accidente o una situación peligrosa en la pista, obligando a los pilotos a reducir la velocidad y seguirlo, lo que permite que los equipos puedan limpiar la pista y que los coches se reorganicen.

Además de su función de seguridad, el Pace Car también marca el ritmo de la carrera durante las vueltas de calentamiento y las fases de precaución, convirtiéndose en una herramienta esencial para la gestión de la carrera y la seguridad de los pilotos en la NASCAR.

Desde el 2013 GNP Seguros ha implementado diversas iniciativas para promover la seguridad vial y fomentar una cultura de conducción responsable en México, con la finalidad no solo de brindar recomendaciones a los conductores, también de crear programas integrales a favor de la ciudadanía así como en beneficios de sus asegurados con:



Campaña "Conductor Responsable" - Esta campaña busca sensibilizar a los conductores sobre la importancia de adoptar hábitos seguros al volante. A través de medios impresos, digitales y redes sociales, además de desarrollar el "Manual del Conductor" en conjunto con SEMOVI, una guía sencilla que proporciona recomendaciones para evitar situaciones de riesgo al conducir y del cual se han distribuido a nivel nacional más de 265,000 ejemplares.

Educación y Concientización - GNP Seguros ofrece a través de sus plataformas digitales recomendaciones que contribuyen a la seguridad vial en el país de las personas.

Beneficios para sus Conductores Responsables (Clientes) - programas que buscan reconocer a sus asegurados con beneficios como:

- Distintivo Experiencia GNP: que brinda un descuento en nuevas Pólizas GNP a los clientes que tienen buenos hábitos de conducción, por la responsabilidad vial demostrada con otras pólizas de auto que tengan contratadas con GNP.
- Distintivo Bajo Kilometraje: Los asegurados que recorren menos de 7,000 kilómetros anuales con su vehículo pueden obtener una bonificación de hasta el 30% en la renovación de su seguro, al registrar su kilometraje en la aplicación "Soy Cliente GNP" .*

GNP Seguros reafirma su compromiso con la prevención, seguridad y la conducción responsable como medidas clave para reducir los accidentes viales dentro y fuera de las pistas.

*Consulta los detalles de estos Beneficios en: https://www.gnp.com.mx/beneficios-autos-soy-cliente-gnp

Acerca de GNP: GNP Seguros es la empresa aseguradora multirramo con más de 120 años de experiencia que la respaldan, además forma parte de uno de los conglomerados empresariales más importantes de México GRUPO BAL, el cual está constituido por instituciones de gran prestigio y destacadas en cada uno de sus sectores: seguros, pensiones, financiero, comercial, industrial y educativo.

Atención a Medios: Tatiana Tovar tatiana.tovar@gnp.com.mx // Christoph Leuzinger cleuzinger@zimat.com.mx 777 130 41 15 Conoce más información en Sala de Prensa GNP: gnp.com.mx/prensa